

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ DOKUMENTACE VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ

Č. I

Identifikační údaje o veřejné zakázce a zadavateli

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

Dodávky diagnostických reagensů a výpůjčka biochemického analyzátoru

výzva k podání nabídek byla uveřejněna na profilu zadavatele dne: **24.04.2019**

spisová značka zadavatele: **NTDDR1118**

(dále jen „*veřejná zakázka*“)

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:

Nemocnice Tišnov, příspěvková organizace

IČO: 44947909

se sídlem: Tišnov, Purkyňova 279, PSČ 666 13

(dále jen „*zadavatel*“)

ZÁSTUPCE ZADAVATELE:

Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.

IČO: 28360125

se sídlem: Brno, Helfertova 2040/13, Černá Pole, PSČ 613 00

tel.: +420 541 211 528

e-mail: zakazky@akfiala.cz

ID datové schránky: vb7kdaz

(dále jen „*zástupce zadavatele*“)

Zástupcem zadavatele při provádění úkonů souvisejících s výběrovým řízením veřejné zakázky je obchodní společnost **Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.**

V souladu s čl. 16 dokumentace výběrového řízení zadavatel vysvětluje dokumentaci výběrového řízení na žádost dodavatele takto:

Dotaz č. 1

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Zadavatel v příloze č. 3 dokumentace výběrového řízení - Návrh kupní smlouvy na dodávky diagnostických reagensů v odstavci III. PŘEDMĚT ZÁVAZKU v bode 6 uvádí:

„Předmětem koupě jsou Diagnostické reagenty určené pro provádění diagnostických laboratorních vyšetření, spotřební materiál, který je výrobcem Analyzátoru určen k řádnému provozování Analyzátoru, dále spotřební materiál nutný pro přípravu či úpravu vzorku před provedením vlastní analýzy, který vyplývá z požadavků výrobce Analyzátoru (dále jen „Předmět koupě“).“

Chápeme správně, že předmětem koupi jsou reagenty, kalibrátory, kontroly a veškerý ostatní materiál a jejich ceny mají být uvedené v souboru s názvem „05 Příloha č. 5 DVŘ - Předloha pro zpracování ceny plnění_lock“?

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

Předmětem koupě jsou skutečně diagnostické reagenty, spotřební materiál pro řádný provoz analyzátoru (požadovaný výrobcem analyzátoru) a spotřební materiál pro přípravu či úpravu vzorku před provedením analýzy (požadovaný výrobcem analyzátoru). Předmětem koupě tedy jsou reagenty, kalibrátory, kontroly a veškerý ostatní materiál, splňuje-li podmínky dle předchozí věty. Přičemž dodavatel zpracuje cenu za plnění do přílohy č. 5 DVŘ, a to reagenty do listu s názvem Nabídková cena 1 a spotřební materiál do listu s názvem Nabídková cena 2.

V souladu s čl. 16 dokumentace výběrového řízení zadavatel vysvětluje dokumentaci výběrového řízení na žádost dodavatele, resp. v souladu s čl. 17 dokumentace výběrového řízení zadavatel mění dokumentaci výběrového řízení takto:

Dotaz č. 2

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Zadavatel v bodě 8. Technická kvalifikace bod 8.3 b požaduje doklad o registraci reagentů a analyzátoru v registru zdravotnických prostředků. Výrobky, které jsou součástí veřejné zakázky, jsou klasifikovány jako in vitro diagnostické zařízení spadající pod směrnici IVD 98/79 / ES. Dle zákona 268/2014 § 33 se tato povinnost nevztahuje na individuálně zhotovený zdravotnický prostředek, na zdravotnický prostředek rizikové třídy I a na diagnostický zdravotnický prostředek in vitro, který nenáleží do seznamu A ani seznamu B a ani není zdravotnickým prostředkem pro sebetestování.

Žádáme o úpravu zadávací dokumentaci.

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

Zadavatel upravil požadavky na technickou kvalifikaci dle odst. 8.1 písm. b) dokumentace výběrového řízení blíže stanovenou v odst. 8.3 dokumentace výběrového řízení následujícím způsobem.

Zadavatel vypouští požadavek na technickou kvalifikaci dle odst. 8.3 písm. b) dokumentace výběrového řízení, aby dodavatel předložil doklad prokazující registraci reagentů a analyzátoru v Registru zdravotnických prostředků.

V souladu s čl. 16 dokumentace výběrového řízení zadavatel vysvětluje dokumentaci výběrového řízení na žádost dodavatele takto:

Dotaz č. 3

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Bude otevírání obálek ve výše uvedeném VŘ veřejné a budou se moci účastníci VŘ účastnit?

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

Otevírání obálek s nabídkami bude neveřejné, účastníci výběrového řízení tedy nebudou oprávněni se otevírání obálek s nabídkami účastnit.

Zadavatel na svém profilu uveřejní vysvětlení dokumentace výběrového řízení č. II, v němž s ohledem na povahu výše uvedené změny dokumentace výběrového řízení přiměřeně prodlouží lhůtu pro podání nabídek.

V Brně dne 30.04.2019

**Nemocnice Tišnov,
příspěvková organizace**
v.z. Fiala, Tejkal a partneři,
advokátní kancelář, s.r.o.
Mgr. Jan Tejkal, advokát
společník a jednatel